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Regional Income is significant source of local revenue to finance routine and development sector in a region. The amount of local reveneu will be measured by the performance of goverment in the welfare society. Issues raised in the study is to analyze the contribution of the mining sector on revenue of Central Bangka Regency. This reasearch to know how for the contribution of the mining sector on local income and factors affecting decline in the mining sector and increasing acceptance Central Bangka Regency.

Data used in this research is secondary data and primary data that is library research, field research, interviews and data mining revenues and local revenues for 2005-2009 were taken from the DPPKAD of Central Bangka. Analysis of the data used in this study is to analyze the contribution of it.

The result showed that the mining sector’s contribution to the regionsl income of Central Bangka at 9,54%, the conclusion even though the mining sector contribution to Regional Income small, but very important in local financing.
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ABSTRAK

 
Ade Irma Saputri, 2010. Analisa Kontribusi Sektor Pertambangan terhadap Pendapatan Asli Daerah Kabupaten Bangka Tengah. Jurusan Manajemen Fakultas Ekonomi Universitas Bangka Belitung. Dosen Pembimbing Utama: Nizwan Zukhri, S.E.,M.M, Dosen Pendamping: M. Tanggung, S.E.,Msi.
 

Pendapatan Asli Daerah merupakan sumber penerimaan daerah yang signifikan untuk pembiayaan rutin dan pembangunan di suatu daerah. Besarnya penerimaan daerah akan menjadi tolak ukur kinerja pemerintah dalam kesejahteraan masyarakat. Permasalahan yang diangkat dalam penelitian adalah analisa kontribusi sektor pertambangan terhadap pendapatan asli daerah Kabupaten Bangka Tengah. Tujuan dari penelitian ini untuk mengetahui kontribusi sektor pertambangan terhadap pendapatan asli daerah dan faktor-faktor yang mempengaruhi penurunan dan peningkatan penerimaan sektor pertambangan Kabupaten Bangka Tengah. 

Data yang digunakan dalam penelitian ini adalah data sekunder dan data primer yaitu library research, field research, interview dan data penerimaan sector pertambangan dan pendapatan asli daerah dari tahun 2005-2009 diambil dari DPPKAD Kabupaten Bangka Tengah. Analisis data yang digunakan dalam penelitian ini adalah analisis kontribusi.

Hasil penelitian menunjukan bahwa kontribusi sektor pertambangan terhadap Pendapatan Asli Daerah Kabuapaten Bangka Tengah sebesar 9,54% dan perkembangan penerimaan sektor pertambangan dan Pendapatan Asli Daerah mengalami fluktuatif. Kesimpulan penelitian walaupun kontribusi yang diberikan sektor pertambangan terhadap Pendapatan Asli Daerah kecil sangat berarti dalam pembiayaan daerah.
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